

ВІН БУВ СПРАВЖНІМ ГЕРОЄМ

Igor ТЕСЛО, Інна МОЖЕЙКО
кореспонденти

22 листопада перестало битися серце Героя Радянського Союзу Сергія Михайловича Остащенка. Він пішов з життя після тривалої хвороби. Ветеран був справжнім патріотом рідної країни і взірцем для молодого покоління.

Сергій Остащенко своє перше бойове хрещення прийняв 5 липня 1943 року під час битви на Курській дузі, з перших своїх днів на війні виявивши мужність і хоробрість. Він розпочинав боронити рідну землю гарматним навідником артилерійської батареї 1844-го винищувального протитанкового полку 70-ї гвардійської армії. У ніч з 22 на 23 серпня 1943-го брав участь у штурмі Харкова і в подальшому остаточному його звільненню від німецько-фашистських окупантів.

25 вересня 1943 року почалося форсування Дніпра, і Сергій Остащенко першим переправився на правий берег, зайняв плацдарм і артилерійським вогнем підтримував піхоту, яка форсувала річку. 19 днів гарматна обслуга утримувала плацдарм на правому березі Дніпра в районі села Бородаївка Дніпропетровської області, виявивши дива героїзму.

У вирішальний день боїв, 2 жовтня 1943 року, на гарматну обслугу Сергія Остащенка в атаку пішло п'ять танків і батальйон німецьких піхотинців. У цьому бою німці втратили три танки і майже весь батальйон солдат. От що згадував про ці бої Сергій Михайлович: «Наша гарматна



обслуга переправилася через річку на плоту. Зайнявши рубіж, ми утримували його 19 днів. Стояла велика спека, і ми страждали від спраги, хоча річка була близько. Харчувалися сухим пайком, якого не вистачало, а в останні дні їсти було майже нічого, але терпіли. З ранку до обіду нас безперервно бомбувала фашистська авіація. Ці дні пригадуються як

цілковите пекло. Навіть сьогодні, після кількох років, стає моторошно від пережитого». Невдовзі за цей подвиг Сергію Остащенку було присвоєно звання Героя Радянського Союзу.

У повоєнний час Сергій Михайлович понад 50 років брав активну участь у становленні та розвитку ветеранського руху й був одним з перших його організаторів як на Харківщині, так і в Україні. З 1999 року він очолював Харківський обласний комітет Міжнародного українського союзу ветеранів Великої Вітчизняної війни. За активну багатогранну діяльність Сергію Остащенку було присвоєно звання «Почесного громадянина» міста Харкова, області та низки населених пунктів Харківщини.

Сьогодні постать Сергія Остащенка є для всіх учасників бойових дій, школярів і молоді символом мужності та доблесті, героїчної самовідданої праці на благо Вітчизни.

■ БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Сергій Михайлович Остащенко народився 25 вересня 1924 року в селі Беловське Белгородської області. Після закінчення школи працював у колгоспі. У лавах Радянській Армії з 1943 року.

Навідник гармати винищувально-протитанкового полку 7-ї гвардійської армії молодший сержант Сергій Остащенко першим переправився через Дніпро і вогнем своєї гармати підтримав дії піхоти із захоплення села Бородаївка Дніпропетровської області.

2 жовтня 1943 року він особисто знищив три танки, 26 жовтня цього ж року йому було присвоєно звання Героя Радянського Союзу.

У 1944 році закінчив артилерійське училище. Після війни продовжив службу в армії. У 1962 році закінчив Військову артилерійську академію. З 1977 року – полковник у запасі.

Працював у Харківському інституті механізації та електрифікації сільського господарства. Нагороджений орденами Леніна, Вітчизняної війни I ступеня, Червоної Зірки; медалями.

До останнього був головою Харківського обласного комітету ветеранів Великої Вітчизняної війни.

■ СПІВЧУТТЯ

22 листопада 2012 року на 89-му році життя помер Герой Радянського Союзу, Почесний громадянин Харківської області, Почесний громадянин м. Харкова, голова Харківського обласного комітету Міжнародної української спілки ветеранів війни **Сергій Михайлович ОСТАЩЕНКО**.

Очолюючи Харківський обласний комітет Міжнародної української спілки ветеранів війни, Сергій Остащенко багато уваги приділяв розвитку ветеранського руху та патріотичному вихованню підростаючого покоління.

Високі державні нагороди свідчать про те, що все його життя до останку було присвячено служінню народу.

Світла пам'ять про мужнього захисника Вітчизни, відомого громадського діяча, світлу і добру людину назавжди збережеться в серцях тих, хто його знав і любив.

Обласна державна адміністрація висловлює співчуття рідним і близьким Сергія Михайловича Остащенка.

Харківська обласна рада з глибоким сумом сприйняла звістку про те, що на 89-му році пішов з життя **Сергій Михайлович ОСТАЩЕНКО**.

Почесний громадянин Харківської області, Герой Радянського Союзу, Сергій Михайлович був з числа тих людей, якими пишається харківська земля, яких вона цінує і чий здобутки вписані в історію краю золотими літерами.

Непохитна воля та рішучість Сергія Михайловича, його відданість справі та державі, мужність та патріотизм – ті якості, що завжди давали наснагу і сили людям, які його оточували.

Пам'ять про Героя Радянського Союзу та Почесного громадянина Харківської області Сергія Остащенка завжди зберігатимуть рідні, друзі, колеги, близькі. Витримки вам у цей болісний час.